

猜灯谜 送花灯

这个元宵节真热闹



信阳消息 (见习记者李亚云)正月十五闹元宵。昨日正值元宵佳节,为庆祝这一一年一度的节日,昨日上午,灯谜竞猜活动在我市图书馆和博物馆争相上演。猜灯谜,领花灯,浓郁的欢乐气氛在美丽的申城弥漫开来。



这个灯谜有意思,赶紧记下来。

有人一猜即中 有人绞尽脑汁

“学子远去,又见归来。应该是个什么字呢?”“太棒了,又猜中一个。”图书馆灯谜竞猜活动现场,人潮涌动,耳边不时传来阵阵欢声笑语。大厅内俨然变成了灯谜的天堂,近千条悬挂起来的灯谜惹得市民摩拳擦掌,争相竞猜。猜不中的,眉头紧锁、绞尽脑汁,与眼前的“拦路虎”较劲儿。猜出来的,恍然大悟、笑逐颜开,接着去攻克下一个难题。

“我猜中了两个,看,这是我得到的礼品。”中学生王岚和她的小伙伴们今天一早就来到图书馆猜灯谜,已然“收获颇丰”的她们仍不愿离开,“争取能多猜出几个。”说完,王岚就又开始去搜寻还没被猜出来的灯谜。



这个灯谜有点难。



灯谜猜对了,花灯归我啦。

争相竞猜热情高

微信百度来“增援”

“观灯猜谜是我国流传已久的习俗,今天我特意带孩子过来看灯谜。猜不猜得中不重要,重要的是让他感受一下这种传统文化的氛围。”市民胡先生抱着自己6岁大的儿子徜徉在灯谜的海洋中。

随着时间的推移,上午9时30分开始的灯谜竞猜活动在将近10时30分已经进入“白热化”阶段。难度较低的灯谜已被逐一“攻克”,剩下的一些难度较高的灯谜正在考验着现场市民的智慧。

为尽快猜出灯谜,解除疑惑,现场市民纷纷使出“绝招”:电话求援,微信咨询,或者干脆上百度,搜谜底,现场一派繁忙,猜谜仍在持续。

“竞猜灯谜的活动已经连续举办了5年,市民参与度很高。这不仅能营造出祥和欢乐的节日氛围,也有利于弘扬优秀的传统文化。”图书馆工作人员边说边搜集市民递上来的谜底。



妈妈,谜底到底是什么?

哪个灯谜猜对了 哪个花灯提回家

图书馆“闹”得尽兴,与此同时,博物馆的猜灯谜活动也正在热闹上演,100盏贴着灯谜的花灯五彩缤纷,吸引着大家的眼球。“只要猜中花灯下的灯谜,就可以把花灯带回家。”这样的“诱惑”让现场沸腾起来,大家热情高涨,纷纷给出答案。

半小时左右,现场所剩的花灯已经寥寥无几。“今天夜里可以提着花灯去玩喽。”王彭宇小朋友提着自己的花灯乐开了花。

元宵节猜灯谜的习俗 你知道多少

元宵节,中国民间有“观灯猜谜”的习俗。猜灯谜,在我国有着悠久的历史。据记载,猜灯谜自南宋起开始流行,至今不衰。“猜灯谜”又叫“打灯谜”,出现在宋朝。猜谜能锻炼思维,启发性灵,是一种益智的娱乐活动。南宋时,首都临安每逢元宵节时制谜、猜谜的人众多。开始时是好事者把谜语写在字条上,贴在五光十色的彩灯上供人猜。

灯谜的基础是谜语。早在春秋战国时谜语就已经出现了,当时一些“政客”为了宣传自己的主张,说动各国君主,往往在发言中采用民间故事传说的隐喻方法,巧妙影射。到了三国时,谜语书面创作形式已十分盛行。宋代谜语与元宵赏灯相结合,丰富了灯节的娱乐活动,这时才是灯谜。

这些灯谜你猜得到吗

- 1.赤兔(打一字)
 - 2.不弄明白不罢休(猜一动物名)
 - 3.船出长江口(打一城市名)
 - 4.一闪一闪亮晶晶(打一数字)
 - 5.天上掉元宝(打一四字成语)
 - 6.四个小瘦子,合戴顶帽子。(打一家居用品)
 - 7.生在山里,死在锅里,藏在瓶里,活在杯里。(打一植物)
- (谜底见本期A3版)

信阳现代男科医院
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位

看男科

到现代男科医院

信阳男科热线 **6565 888** QQ **634499094**
地址:市工区路四里棚

售房

现有羊山政和花园C区复式(6-7楼)顶层,毛坯房,面积163平方,售价56万元;一楼130平方米,简装修,售价65万元。联系电话13526087999。

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线: **0376-6590888**
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号